

疫情防控 行动 快起来

本周,疫情防控宁波连续发出重要信号。

一个是11日晚,在全市疫情防控工作视频会议上发出的。在新闻通稿里,标题就是“思想紧起来,措施严起来,行动快起来”这三句话,在正文里三句话前面,还加一个定语:进一步。另一个也是在这一天,宁波发布了最新防控通知,包括:倡导非必要不出市,暂缓开展跨市工会疗休养活动,个人休假不出省。

国内局部地区疫情出现反复,周边省市疫情多点散发,加上暑期人员流动性很大,“外防输入、内防反弹”的压力明显增大。

正是在这个时候,宁波快速响应。



姜山社区金色江山园小区志愿者正在给居民扫码测温。
通讯员 孙盛 摄



北仑区新碶街道百合工业社区志愿者“扫街”,排摸并向辖区集卡司机送关爱。
通讯员 王凯 摄

1 多场文化演出活动临时取消

鉴于当前国内疫情多点频发,为切实做好疫情防控工作,最大限度保障广大观众和演职人员的健康安全,宁波多个文化展览展示场所日前纷纷积极响应,进一步提升疫情防控管理要求。与此同时,部分演出也临时取消。

8月12日,宁波大剧院发布紧急通知,通告广大市民近期剧院三场演出取消。具体包括:8月12日19:30话剧《幽灵客栈》;8月14日19:00《名师导赏——曾韵圆号专场》;8月14日20:00《大师班——曾韵圆号重奏音乐会》。通知提醒,退票将根据“哪里买哪里退”的原则进行,所有退票手续都在网上办理。

受新一轮疫情影响,2022宁波国际旅游展将延期举办,宁波交响乐团也取消了原定8月18日举行的

《2022宁波旅游节交响音乐会——宁波之夜》演出安排。

此外,记者还了解到,宁波博物院日前也发布了参观公告,为宁波博物馆周末承载量进行预警。预警公告称,8月13日-14日,宁波博物院的参观预约人数已达到每日参观最大承载量。为确保广大观众顺利参观,建议大家择日预约,线上预约人数已满,未经预约请勿到馆参观。

此外,参观须知也强化了疫情防控要求:预约成功的观众请务必于预约时间段前来参观,入场馆须正确佩戴口罩,入馆前扫宁波博物院场所码和行程码核验、出示7天内核酸检测阴性证明,带好参观预约码与本人身份证。场所码、行程码和核酸检测正常且体温不超过37.3℃的观众方可入馆参观。

与此同时,宁波文化广

场大剧院也发布了《关于近期演出疫情防控要求的通知》。

疫情常态化防控期间,剧院实行实名制购票,观众需携带身份证(电子身份证、户口簿)观演。进入剧院前须先出示身份证件和演出票,一人一票一证。此外,即日起,剧院将严格落实市内人员48小时核酸检测阴性证明报告查验,市外人员按照宁波市疫情防控办发布的最新通知中所示疫情防控规定执行(核酸“落地检”+48小时内核酸检测阴性证明报告查验)。

观众前往宁波文化广场大剧院购票、观演时,除核酸检测阴性证明报告外,还须配合工作人员扫描“场所码”并进行体温检测,“场所码”为绿色,体温<37.3℃方可入内。建议市外、省外观众审慎前来观演,减少不必要的跨市、跨省出行。 记者 施代伟

2 这些旅游活动、展会延期举行

记者采访获悉,为严防疫情输入和传播风险,近日,宁波多场旅游活动、展会陆续官宣延期举行。

其中,来自象山县旅游集团的消息,根据相关部门防疫要求,原定于8月13日举行的“青年与海·畅享渔光之城,半熟朋友后备箱市集”活动将延期举办。

象山影视城也表示,原定于8月13日举行的周蕙明星专场演唱会延期举行,景区“大宋奇妙夜”夜场正常开放,此前已经购买8月13日

夜游明星专场演唱会门票的游客,可通过原购票渠道全额退还票款。

不少景区也陆续官宣了最新入园要求。余姚丹山赤水景区发布公告:“根据疫情政策调整,即日起,宁波市内游客须持7天内核酸检测阴性证明入园,市外来甬游客须持48小时内核酸检测阴性证明入园。入园时请自觉扫描场所码,并出示7天内行程卡。不符合上述要求的游客不得进入景区。”

与此同时,近日,宁波市

文化广电旅游局向各相关单位、参展商发布了《关于延期举办2022宁波国际旅游展的通知》,根据当前疫情防控有关要求,“原定于8月19日-21日举办的2022宁波国际旅游展延期至9月中下旬举办,具体时间地点另行通知”。

此外,胡陈东山旅游景区因二期项目施工及园区内业态升级改造,为了确保游客安全,即日起临时闭园,闭园期间不接待任何游客。

记者 谢舒奕